作业
1-1．说明题1-1图（a）、（b）中：（1）电压、电流的参考方向是否关联？（2））如果在图（a）中
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；图（b）中
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，元件实际发出还是吸收功率？

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-2．题1-2图电路。设元件A消耗功率为10W，求
[image: image6.wmf]A

U

；设元件B消耗功率为-10W，求
[image: image7.wmf]B

I

；设元件C发出功率为-10W，求
[image: image8.wmf]C

U

。
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1-3．求题1-3图所示电路中，A、B、C、D元件的功率。问哪个元件为电源？哪个元件为负载？哪个元件在吸收功率？哪个元件在产生功率？电路是否满足功率平衡条件？
（已知：[image: image10.wmf]V
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题1-3图                             

1-4．求题1-4图所示电路中各未知的电流值。

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-5．如题1-5图所示，求电路中的电流I。
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题1-5图 

1-6．电路如题1-6图所示， 分别求支路电流
[image: image15.emf]I

AB

与支路电压
[image: image16.emf]U

AB

。
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题1-6图

1-7．求题1-7图所示电路（a）、（b）、（c）中的电压
[image: image18.wmf]AB

U

。

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-8．如图所示电路，求电压U。
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题1-8图

1-9．题1-9图中，已知
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题1-9图

1-10．电路如题1-10图所示， 求
[image: image25.wmf]AB

U

。

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-11．电路如题1-11图所示，试用支路电流法求各支路电流。
 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-12．题1-12图，求

（1）图（a）中电路的等效电阻
[image: image28.wmf]AB

R

；

（2）图（b）中电路的等效电阻
[image: image29.wmf]AB

R

、
[image: image30.wmf]CD

R

；

（3）图（c）中电路的等效电阻
[image: image31.wmf]AB

R

、
[image: image32.wmf]BC

R

。

（4）图（d）中电路的等效电阻
[image: image33.wmf]AB
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、
[image: image34.wmf]AC
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。
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（a）                                   （b）
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（c）                              （d） 

题1-12图

1-13．求题1-13图所示电路中a、b端的等效电阻
[image: image38.wmf]AB

R

。

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-14．题1-14图电路中要使U＝
[image: image40.wmf]3

2

V，R＝　  　　Ω。
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题1-14图

1-15．分别求出如题1-15图（a）、（b）、（c） 所示电路中的电压U和电流I。
 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-16．分别求出如题1-16图（a）、（b）、（c）所示电路中的电压U和电流I。                                       
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题1－16图

1-17．如题1-17图所示电路中选图D点为参考点，求A、B、C、D点的电位
[image: image44.wmf]A
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[image: image48.wmf]AB
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1-18．求图示电路两个独立电源各自发出的功率。
 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-19．求网络N吸收的功率和电流源发出的功率。
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


     SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-20．求图示电路两个独立电源各自发出的功率及电阻阻值R。
1-21．把图示电路等效成电压源模型

 SHAPE \* MERGEFORMAT 



1-22．应用等效变换法，求题1-22图所示电路中的
[image: image54.emf]I
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